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”ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2022” 8η μέρα: Αρχιερατική Θεία 
Λειτουργία και υποδοχή Τιμίας Κάρας Αγίας 
Φωτεινής της Σαμαρείτιδος
/ Ενορίες

Αναστάσιμος Όρθρος και Αρχιερατική Θεία Λειτουργία τελέστηκε την 
Κυριακή το πρωί, 9 Οκτωβρίου, στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου, Δήμου 
Αγίου Δημητρίου, της οποίας προέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κερκύρας κ. Νεκτάριος τη συνοδεία του ιερατείου, ο οποίος κήρυξε και το 
θείο λόγο.

Ώρα 7.30 το πρωί, ο Σεβασμιώτατος με τη συνοδεία του ιερατείου και των πιστών 
υποδέχτηκαν πανηγυρικά, έμπροσθεν του Ιερού Ναού, τμήμα της Τιμίας Κάρας της 
Αγίας Φωτεινής της Σαμαρείτιδος, προερχόμενο εκ της Ιεράς Μονής Οσίου 
Γρηγορίου Αγίου Όρους, το οποίο κόμισε στον Ιερό Ναό.

Το τμήμα της Τιμίας Κάρας της Αγίας Φωτεινής, τοποθετήθηκε σε 
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προσκυνητάρι εντός του σολέα του Ιερού Ναού, όπου και θα παραμείνει για μία 
εβδομάδα για τον ασπασμό της από τους πιστούς.

Τους ύμνους της Θείας Λειτουργίας απέδωσαν οι βυζαντινοί χοροί του Ιερού Ναού 
μας, υπό τη διεύθυνση των Πρωτοψαλτών κ.κ. Γεωργίου Καμαριάρη και Ιωάννη 
Βαζούρα, καθώς επίσης και με ιδιαίτερο και χαρακτηριστικό τρόπο η παιδική 
χορωδία Κέρκυρας, υπό τη διεύθυνση της κ. Χριστίνας Καλιαρίδου.



Η Θεία Λειτουργία ολοκληρώθηκε με ευχαριστίες προς τον Σεβασμιώτατο από 
τον Προϊστάμενο του Ιερού Ναού π. Ματθαίο Χάλαρη, εκ μέρους των Ιερέων του 
Ναού, των Μελών Εκκλησιαστικού Συμβουλίου, των Συνεργατών Ποιμαντικού 
Έργου και όλων των πιστών.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ακολούθησε συζήτηση στο πρωινό 
“Ενοριακό Αρχονταρίκι” στον ισόγειο χώρο, κάτωθεν του Ιερού Ναού με 
προσκεκλημένο τον Ιερομόναχο π. Παΐσιο από την Ιερά Μονή Γρηγορίου Αγίου 
Όρους.









Το απόγευμα ώρα 6.00 θα τελεστείο Εσπερινός και η ιερά παράκληση των 
Μεγαλομαρτύρων Αγίας Φωτεινής της Σαμαρείτιδος και Αγίου Δημητρίου.



Θα ακολουθήσει ομιλία με θέμα: “Ο πόλεμος στην Ουκρανία και οι σχέσεις Ελλάδος 
– Τουρκίας”

Ομιλητήςθα είναι ο Δρ Κωνσταντίνος Φίλης, Διεθνολόγος, Εκτελεστικός 
Διευθυντής του Ινστιτούτου Διεθνών Σχέσεων του Παντείου Πανεπιστημίου (ΙΔΙΣ) 
και Επικεφαλής του Τομέως Ρωσίας-Ευρασίας και ΝΑ Ευρώπης.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στον ισόγειο χώρο κάτωθεν του Ιερού Ναού.

Είσοδος ελεύθερη.


